

Blahopřání



Dne 23. srpna oslaví paní **Zdeňka Lusková** své životní jubileum. Do dalších let hodně štěstí a zdraví přeje celá rodina.

Vzpomínky



V našich srdcích jste stále s námi.
Dne 24. července by oslavila 83. narozeniny naše maminka paní **Anna Červenková**, která nás opustila před 6 roky, 14. srpna 2014.
Dne 16. srpna by oslavil 86. narozeniny náš tatínek pan **František Červenka**,

kteří nás opustil před 8 lety, 6. dubna 2012.
Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi.
Děti s rodinami.



Možná byl čas odejít, snad to tak bylo v osudu psáno. Zbyly jen sny, jež mohly se ještě snít. V půjčovně času však již měli vyprodáno.
Dne 2. srpna by oslavil své 44. narozeniny pan **Richard Kovařík** a 14. srpna uplyne jeden dlouhý a smutný rok od jeho úmrtí.
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte si s námi. Maminka Ludmila, sestra Jolana s rodinou, bratr Aleš a synovci Aleš, Tomáš.



Dne 7. srpna uplynuly 3 roky od úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pan **Aloise Svobody z Lučče**. Za tichou vzpomínku děkují synové s rodinami.



Vykvetlo poupátko, v růži se změnilo. O místo na slunci chtělo se rvát. Osudnou vteřinu všechno se změnilo a místo života musí jen spát.
Dne 7. srpna jsme vzpomněli nedožitých 47. narozeniny naší milované dcery a sestry **Jaroslavy Sedláčkové**. S láskou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem, kteří si vzpomenu s námi děkují rodina Sedláčková.



Ruku Ti už nepodáme, abychom Ti mohli přát. Jen kytičku Ti na hrob dáme a na Tebe budeme stále vzpomínat.
Dne 7. srpna by oslavil 66. narozeniny pan **Jan Losman z Vyškova**. S láskou manželka Jarmila s rodinou a sestra Zdeňka s rodinou.

Dne 8. srpna jsme vzpomněli první smutné výročí úmrtí paní **Marie Mrázkové**.
Dne 30. srpna vzpomene první výročí úmrtí jejího přítele pana **Františka Petrouška**.
Vzpomíná celá rodina.



Dne 8. srpna by se dožila naše maminka, babička, prababička a praprababička paní **Marie Patermannová** 100 roků.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
Dcera Jana, Radek s rodinou, pravnučky Peťka, Magda a praprabnučky Eliška a Adélka.



Čas plyne, vzpomínky zůstanou...
Dne 8. srpna by se dožila 100 roků naše maminka, babička paní **Marie Patermannová**.
Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.
Rodina Patermannova.



Dne 9. srpna uplynulo 12 roků od úmrtí manžela, tatínka a dědečka pana **Rudolfa Šestáka z Vyškova**.
Vzpomínají manželka, dcera a synové s rodinami.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom na Tebe, maminko, zapomněli.
Dne 10. srpna jsme vzpomněli 3. výročí, co nás opustila naše milovaná paní **Věra Poláčková**.
S láskou vzpomínají vnoučata Terežka a Honzík, dcera Hanka s manželem, syn Jeník s přítelkyní a manžel Jan.



Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách zůstáváš.
Dne 11. srpna jsme vzpomněli páté smutné výročí úmrtí paní **Vilmy Tomšíkové**, dne 7. srpna jsme vzpomněli její nedožitých 54. narozeniny.
S láskou stále vzpomíná celá rodina.



Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chvíličku postát a tiše vzpomínat...
Dne 11. srpna by se dožil 90 let pan **Jan Doupovec** a 19. září vzpomene 18. výročí jeho úmrtí.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Manželka, dcery a syn s rodinami.

Vzpomínky



Čas plyne, vzpomínky zůstávají... Tak rád jsem s Vámi byl.
Dne 12. srpna to byly 3 roky, co nás navždy opustil pan **Jaromír Musil z Ivanovic na Hané**.
S láskou vzpomínají a za tichou vzpomínku všem známým děkují manželka Růžena, dcera Věra s manželem, vnoučata Lukáš a Jitka s rodinami.



Dne 12. srpna uplynulo 10 roků, kdy nás navždy opustil náš bratr pan **Stanislav Pekařík z Nemojan**.
S úctou a láskou vzpomínají bratr a sestry s rodinami.



Dne 13. srpna je tomu 6 let, co nás navždy opustila naše milovaná manželka, maminka a babička paní **Marie Šmukařová**.
S láskou vzpomínají manžel Antonín a dcery s rodinami.



Očím ses ztratila, v našich srdcích zůstáváš.
Dne 14. srpna uplyne 6 roků od úmrtí naší milované paní **Olgy Smetanové z Vyškova**.
S láskou a úctou vzpomínají manžel Ivan, dcera Petra a syn Ivan s rodinami.



Dne 14. srpna by slavila 98. narozeniny naše maminka paní **Růžena Plevová**.
S láskou vzpomíná dcera Vladka a syn Zbyněk s rodinami.



Dne 14. srpna by se dožila naše maminka, babička, prababička paní **Milada Frydková** 100 roků.
Stále vzpomíná syn s rodinou.
Všem, kdo také vzpomenu, děkují.



Odešel jsi nad ránem, než vyšlo sluníčko, nestihli jsme Ti říct ani poslední slovíčko. Klesly pracovitě ruce, utichlo znavené srdce, zůstaly vzpomínky a žal, ale kdo Tě měl rád, tak vzpomíná s láskou dál. Již nikdy dětem neporadíš, vnoučata nepohládíš, jen stopy Tvé práce zůstaly.
Dne 14. srpna si připomeneme 5. smutné výročí, kdy nás po těžké nemoci opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Jan Holub z Dědic**.

S láskou stále vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Jana, dcera Jitka s Alanem, syn Jan s Monikou a nejvíce chybí vnoučatům Tereze, Anetce a Adámkovi.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Děkujeme.



Jak tiše žila, tak tiše odešla, skromná ve svém životě, velká ve své lásce a dobrotě.
Dne 14. srpna to bylo 5 roků, co nás opustila naše milovaná manželka, babička a prababička paní **Anežka Nováková, roz. Adamcová**.
S láskou a úctou stále vzpomíná milující manžel, dcery a syn s rodinami.



Žádný čas není tak dlouhý, aby nám dal zapomenout.
Dne 14. srpna by se dožil 65 let náš tatínek a manžel pan **František Vašek ml.**
S láskou a úctou stále vzpomínají manželka Eva, syn David, dcera Eva a sestra Jitka s rodinou.



Současně dne 18. srpna vzpomene 9. smutné výročí úmrtí milovaného tatínka a dědečka pana **Františka Vaška st.**
Za tichou vzpomínku děkují dcera Jitka s manželem, snacha Eva, vnoučata Hana, Jaroslav, Eva a David.



Dne 15. srpna uplyne 46 let ode dne, kdy nás opustil milovaný manžel a tatínek pan **Arnošt Neckař z Ivanovic na Hané**.
Stále vzpomínají manželka a děti.



...a když mě budeš potřebovat, prostě si jen v srdci zašepť mé jméno... Budu tam. Rok za rokem ubíhá, čas prý rány hojí, vzpomínky na Tebe, tatínku, však stále stejně bolí.
Dne 15. srpna uplyne smutných 12 let, co nás navždy opustil pan **Jaromír Machát z Královopolských Vážan**.
S láskou a velkou bolestí v srdci vzpomínají a za tichou vzpomínku děkují manželka Marie, dcera Iva s rodinou a vnuk Pavel.



Těžké je bez Tebe žít ...
Dne 16. srpna uplyne 10 roků, co zemřel náš syn pan **Bruno Beneš**.
Nikdy nezapomene maminka.

Vzpomínky



Před 20 lety, 16. 8. 2000, zemřela paní **Anna Horáčková z Vyškova**.
Za vzpomínku děkují Zehnalovi.



Tvůj život byla starost a práce, pro vše měl jsi cit. Tvé laskavé obětavé srdce mělo tu s námi ještě být.
Dne 17. srpna vzpomene nedožitých 72 let pana **Zdeňka Kovaříka z Ivanovic na Hané**.
S láskou vzpomíná manželka, syn a dcery s rodinami.



Neplačte drazí, že odcházím spát, jak pokynul mi osud. Ve věčné noci bude se mi zdát, že žiji s Vámi dosud.
Dne 17. srpna tomu byly 3 roky, co nás opustil náš manžel a tatínek pan **Miloslav Moučka**.
Vzpomínají manželka Vlasta a syn Michal.



Dne 17. srpna vzpomene 30. výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana **Rostislava Jelínka z Vyškova - Nouzky**.
S láskou vzpomínají dcera Marie s rodinou a rodiny Štroblíkova a Jelínkova.



Kdo měl rád, nezapomíná...
Dne 17. 8. tomu bude 10 let, co nás navždy opustil pan **Zdeněk Polišínský z Drysic**.
S láskou vzpomíná rodina.



Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chvíličku postát a tiše vzpomínat.
Dne 18. srpna tomu bude rok, co od nás navždy odešla naše milovaná dcera, vnoučka, sestra **Markétka Žírková**.
S láskou a bolestí v srdci vzpomíná rodina.



Vzpomínky zůstávají ...
Dne 19. srpna uplyne 5 roků, kdy nás navždy opustil pan **Bořivoj Kleiber z Tučap**.
S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcery s rodinami a sourozenci.



Zhasly Tvoje oči, zmlkl Tvůj hlas, měl jsi rád život i nás.
Dne 20. srpna vzpomene 2. výročí úmrtí mého manžela, tatínka, dědečka a pradědečka pana **Františka Jelínka**.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Manželka Eva, dcery Marcela, Dagmar, syn Aleš s rodinami, vnoučata a pravnoučata Filip, Vanessa a Barbora



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý život.
Dne 20. srpna uplyne 8 let, co nás navždy opustila paní **Věra Riegllová**.
S láskou a úctou stále vzpomíná syn Milan, vnoučata Tomáš a Kateřina.



Dne 22. srpna to budou 4 roky, co nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička paní **Jiřina Bačovská z Kučerova**.
S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.
Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.



Dne 22. srpna uplyne 20 roků, co nás navždy opustil pan **Jaroslav Zmeškal z Vyškova**.
S láskou a úctou vzpomíná manželka Marta, dcery Jiřka, Blanka, Martina s rodinami.



Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.
Dne 23. srpna tomu budou 2 roky, co nás navždy opustil pan **Dušan Tesar ze Studnic**.
S láskou vzpomínají a za tichou vzpomínku děkují manželka Zdeňka, syn Dušan a dcery Zdeňka a Petra s rodinou.



Dne 24. srpna uplyne 20 roků, co nás opustila naše maminka, babička paní **Božena Rössová z Rousínova**.
Stále vzpomínají syn, dcera a vnoučata s rodinami.